
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ročník XXIX.• září 2020 • cena 1,-Kč    

Závěr letních prázdnin zakončil v amfiteátru Vinetůůů. Foto: Richard Švanda 



 

 

V červenci byl dokončen nový chodník na náměstí Horníků. V tutéž dobu byla 
zahájena stavba nového chodníku k zastávce ČD ve Rtyni v Podkrkonoší.  

 

 

Foto: Robert Pižl 

Foto: Robert Pižl 
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Vážení rtyňští spoluobčané, 
 

čas prázdnin a dovolených utekl jako voda a je před námi čas babího léta. První den tohoto 
měsíce je již tradičně ve znamení přivítání prvňáčků, kdy jim pomalinku nastává pravá, 
nefalšovaná prvňáčkovská dřina. Toto samé se týká i nových dětí v mateřské školce včetně 
předškoláčků. Provoz mateřské školky i základní a umělecké školy je přizpůsoben vydanému 
manuálu ministerstva školství, potažmo odboru školství Královéhradeckého kraje. Veškerá opatření směřují 
k případné eliminaci možnosti přenosu Covidu–19. V poslední srpnové radě města byla podána podrobná 
informace o chodu těchto příspěvkových organizací, včetně knihovny. Během měsíce července a srpna ve škole 
a ve školce vládl čilý pracovní ruch, aby vše bylo připraveno na přivítání žáků a dětí. To samé platí o knihovně, 
kam si čtenáři po koronavirové pauze opět našli cestu. I pro ně je připraveno několik novinek, které jistě 
každý  ocení. 
 
V letošním roce hodně našich spoluobčanů strávilo dovolenou v tuzemsku. Statistiky měsíce července a srpna 
evidují enormní nárůst turistů  ve všech krajích České republiky. Mezi hojně navštěvovanými destinacemi u nás 
byly Krkonoše, kdy počty turistů na Sněžce přesahovaly únosnou mez. Pro zajímavost uvádím i ZOO Dvůr 
Králové, kde byl překonán rekord v počtu návštěvníků na jeden den. V celém regionu Jestřebích hor jsme také 
zaznamenali zvýšený počet turistů a jejich zájem o tento region. Každá obec jim měla jistě co nabídnout. Naše 
městské muzeum a informační centrum přivítalo během těchto dvou letních měsíců 700 návštěvníků. K tomu 
též můžeme přičíst přibližně 1 000 osob na našich kulturních akcích, ať to již bylo letní kino, divadelní představení 
v přírodním amfiteátru, či tradiční country festival Nota. Po omezeních z důvodu nouzového stavu jsme si jistě 
každý z nás přišel na své a vrátila se nám na chvíli dobrá nálada. 
 
Kromě těchto kulturně-společenských událostí, ale ve městě pokračoval stavební ruch na akcích, které jsme si 
naplánovali v rámci rozpočtu 2020. Některé akce nejsou zdaleka ukončeny, práce pokračují dále a nás čeká ještě 
výměna veřejného osvětlení. S chodníkem k vlakové zastávce ČD  je tato akce největší, co se týká do objemu 
finančních prostředků. Z celkové částky okolo 6 milionů korun můžeme odečíst 2 miliony, které jsme získali 
z dotačního programu. Kdo z vás sleduje dění v našem státě, tak kromě pravidelné informace o Covidu–19 
zaznívají také informace o plnění státního rozpočtu. To samé probíhá i na úrovni místní samosprávy, kdy 
sledujeme daňové příjmy a ostatní položky v návaznosti na výdaje. Z ministerstva financí jsme obdrželi 
vyrovnávací platbu na jednoho trvale přihlášeného občana. Bohužel, opět se nám potvrdilo, že občané, kteří 
bydlí u nás a jsou přihlášeni jinde, nám nepřinášejí žádný ekonomický užitek. Provádí se rozpočtové opatření, 
které bude jedním bodem jednání na zářijovém zastupitelstvu, na které vás co nejsrdečněji zvu. 
 
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vám popřál příjemně strávené dny tohoto měsíce, kdy sluníčko nám už 
nedopřává tolik hřejivých paprsků. 
  
                                                                                                                                                                                                      

                                                                    Zdeněk Špringr, starosta města 
                                                                                                                                                                                   

                                        
 
 
 
 

  

SLOVO STAROSTY 
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INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
 
42. zasedání rady města konané 29.06.2020 
RM vzala na vědomí zápis z jednání Sociální a bytové komise ze dne 24.06.2020 a schválila přidělení bytů  
č. 643/1, 627/22, 627/17 a 627/13 dle doporučení komise.  
RM schválila uzavření Dodatku č. 1 k SOD ze dne 28.11.2019 na akci „Rekonstrukce vodovodu a splaškové 
kanalizace v lokalitě Sadová – Rtyně v Podkrkonoší“ s Ing. Blankou Matějkovou. 
RM schválila uzavření Dodatku č. 1 k SOD ze dne 26.02.2020 na akci „Oprava střechy Za Lékárnou 627, Rtyně 
v Podkrkonoší“ se zhotovitelem TESMEN společnost s r.o. 
 
43. zasedání rady města konané 13.07.2020 
RM vzala na vědomí informace vedoucího VAK Rtyně v Podkrkonoší Petra Vernera o činnosti příspěvkové 
organizace. 
RM schválila uzavření Smlouvy o zajištění atrakcí a užívání veřejného prostranství s uživatelem Martin Novotný. 
RM nedoporučila zastupitelstvu města ke schválení prodej části p.p.č. 1183/1 v k.ú. Rtyně v Podkrkonoší 
z majetku města Rtyně v Podkrkonoší do majetku žadatele Junák – český skaut,  
RM vzala na vědomí žádost o umístění dopravního zrcadla na křižovatku ulic K Františce a uložila vedoucímu 
oddělení místního hospodářství zajištění instalace dopravního zrcadla. 
RM vzala na vědomí žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu města ze dne 29.06.2020  
a pověřila vedoucí finančního odboru zajištěním podkladů a přípravou smlouvy na poskytnutí návratné finanční 
výpomoci z rozpočtu města. 
RM v souladu s § 102, odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích schválila poskytnutí finančního daru ve výši  
3 000 Kč ve smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník obdarovanému Památník 
Odolov z.s. 
RM vzala na vědomí informace místostarosty o ukončení prvního kola poptávkového řízení na akci „Kanalizační 
řad v lokalitě Končiny – splašková kanalizace“ bez výběru dodavatele z důvodu nepodání žádné nabídky  
a zveřejnění druhého kola poptávkového řízení vč. nového okruhu uchazečů a vyvěšením poptávky na profilu 
zadavatele.  
RM schválila výsledek výběrového řízení na zhotovitele akce „VO Rtyně v Podkrkonoší – NPŽP 2020“, uzavření 
Smlouvy o dílo č. 7/2020 se zhotovitelem ELEKTROIN spol. s r.o. 
RM schválila zbudování snížené obruby na sjezdu z místní komunikace ul. Pod Strání k domu č.p. 734 
z prostředků na opravy místních komunikací a pověřila vedoucího oddělení místního hospodářství zajištěním 
realizace akce.  
RM vzala na vědomí výkaz provedených úkonů pečovatelské služby města za období 2. čtvrtletí 2020. 
RM vzala na vědomí podnět na výsadbu aleje podél komunikace ul. Na Zada a uložila vedoucímu odboru správy 
majetku města zajistit přípravu rozpočtu pro realizaci akce. 
RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení venkovní produkce při akci Žabárenská 
slavnost u junáckých chatek na Žabárně dne 29.08.2020 pořadatele Junák – český skaut, středisko Permoník 
Rtyně v Podkrkonoší, z.s. 
RM vzala na vědomí poděkování Oblastní charity Červený Kostelec za poskytnutý finanční dar města pro Hospic 
Anežky České a Mobilní hospic Anežky České na rok 2020. 
 
44. zasedání rady města konané 03.08.2020 
RM ve funkci jediného společníka jednočlenné společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. vzala na vědomí 
informace o hospodaření a činnosti společnosti za 2. čtvrtletí 2020. 
RM schválila vyhlášení nabídky na prodej nepotřebného majetku města obálkovou metodou na čelní mulčovač 
YO-YO 150 s nejnižším akceptovaným podáním 23 000 Kč a silniční zametač MZS 160K (SIMED) s nejnižším 
akceptovaným podáním 97 000 Kč s termínem podání nabídek do 30.09.2020. 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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RM schválila uzavření Smlouvy o provizním prodeji vstupenek č. 14/KSCR/2020 s městem Náchod. 
RM schválila uzavření Příkazní smlouvy č. 05/2020 na výkon technického dozoru investora s příkazníkem 
Milošem Haase. 
RM uložila vedoucímu odboru správy majetku města zajistit zpracování rozpočtu na výsadbu aleje v ul.  
U Kapličky dle stávajícího projektu výsadby zeleně podél komunikace. 
RM schválila uzavření Smlouvy o nájmu prostor sloužících podnikání s nájemcem VAK Rtyně v Podkrkonoší. 
RM schválila uzavření Smlouvy o dílo č. SOD/51/2020 se zhotovitelem POKLOPSYSTEM s.r.o. 
RM vzala na vědomí podání žádosti o dotaci z rozpočtu Královéhradeckého kraje na podporu sociálních služeb 
definovaných v zák. č. 108/2005 Sb., o sociálních službách v Královéhradeckém kraji v roce 2020. 
RM schválila výsledek výběrového řízení na zakázku malého rozsahu „Kanalizační řad v lokalitě Končiny – 
splašková kanalizace“ a uzavření smlouvy o dílo s vítězným uchazečem společností Stavby Flamberg s.r.o. 
RM vzala na vědomí upozornění radního Štěpána Hubálovského na stav účelové komunikace na p.p.č. 3373/4  
a 3373/3 navazující na ulici Na Rozhraní. 
RM schválila uzavření Smlouvy o zajištění prodeje vstupenek s Kulturním a informačním střediskem Hronov. 
 
45. zasedání rady města konané 24.08.2020 
RM ve funkci jediného společníka jednočlenné společnosti STAPRON CZ s.r.o. vzala na vědomí zprávu jednatelky 
o hospodaření společnosti za 2. čtvrtletí 2020. 
RM schválila zveřejnění adresného záměru pronájmu p.p.č. 1656, 1745/1 a st.p.č. 1450 v k.ú. Rtyně 
v Podkrkonoší o celkové výměře 40 279 m2 společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. 
RM schválila vyhlášení výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Zateplení domu Bratří 
Koletů 243, Rtyně v Podkrkonoší“ včetně okruhu uchazečů k oslovení. 
RM doporučila ZM schválit žádost TŠ Bonifác, z.s. o změnu využití dotace z rozpočtu města na rok 2020 dle 
požadavku žadatele. 
RM vzala na vědomí informace příspěvkových organizací Mateřská škola Rtyně v Podkrkonoší a Základní škola  
a Základní umělecká škola Rtyně v Podkrkonoší o získání dotací na projekt Šablony III z Operačního programu 
Výzkum, vývoj a vzdělávání poskytovatele Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. 
RM vzala na vědomí poděkování spolku Památník Odolov z.s. za poskytnutí finančního daru. 
RM schválila uzavření Licenční smlouvy o veřejném provozování VP_2020_141132 s OSA – Ochranný svaz 
autorský pro práva k dílům hudebním, z.s. 
RM svěřila svoji vyhrazenou pravomoc podle § 102, odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích týkající se uzavírání 
licenčních smluv s OSA – Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním, z.s. Městskému úřadu ve 
Rtyni v Podkrkonoší, vedoucímu odboru kultury Bc. Richardu Švandovi s účinností od 24.08.2020. 
RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení venkovní produkce Živá hudba 
v restauraci Hampejz dne 29.08.2020 pořadatele Michala Pavla, Pivní bar Hampejz. Veřejná produkce musí být 
ukončena do 01:00 hodin. 
RM schválila podání žádosti o poskytnutí finančního příspěvku na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity 
v nestátních lesích za rok 2019 a podání žádosti o neinvestiční dotaci JSDH_DOT_V2_2020 Odborná příprava, 
zásah, vybavení a opravy JSDH obcí – II. část. 
RM vzala na vědomí dopis ohledně plánované výstavby 5 rodinných domů v lokalitě Náměrka. Město Rtyně 
v Podkrkonoší v současné době neplánuje v této lokalitě rozšíření kanalizační a vodovodní sítě a případné 
přípojky budou realizovány na náklady stavebníků v souladu s vyjádřením příspěvkové organizace VAK Rtyně 
v Podkrkonoší ze dne 23.06.2020. 
 
Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz. 
 

zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník úřadu 
 

 

file://///dserver/users/tajemnik/TAJEMNÍK/Zpravodaj/www.rtyne.cz
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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
Veřejné zasedání zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší se uskuteční ve středu 16. září 2020 od 18:00 hodin 
v Kině na Rychtě (Kostelecká 165). Žádáme občany, aby při účasti na veřejném zasedání zastupitelstva 
dodržovali pokyny organizátorů, dodržovali bezpečné rozestupy 2 m a měli na sobě ochranu dýchacích cest 
(roušku, šátek). 
 

Ing. Jiří Hanuš, místostarosta 
 

INFORMACE O VOLBÁCH DO SENÁTU PARLAMENTU ČR A O VOLBÁCH DO KRAJSKÉHO 
ZASTUPITELSTVA 
 
1.  Volby do Senátu Parlamentu ČR a volby do krajského zastupitelstva budou probíhat současně ve dnech  
2. a 3. října 2020. Volební místnost bude otevřena v pátek 2. října 2020 od 14.00 hodin do 22.00 hodin  
a v sobotu 3. října 2020 od 8.00 hodin do 14.00 hodin, případné druhé kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR 
proběhne 9. a 10. října 2020 ve stejných časech. 
2. Místem konání voleb pro okrsky č. 1, č. 2 a č. 3 je Malý kulturní sál v ulici K Jídelně, čp. 635. 
3. Volební okrsek č. 1 tvoří ulice: Bosenská, Bratří Koletů, část ul. Cesta osvobození, K Haldě, K Viaduktu, 
K Žabárně, Končiny, Nad Lipkou, nám. Horníků, Na Ohradech, Na Písku, Na Rovni, Pod Hájovnou, Pod Opukou, 
Svatoňovická, Tmavý Důl, Trhovka, U Bremstu, U Čističky, Ulička, část ul. Úpická, V Borku, Veselka, Vyhlídka, 
Vyšehradská, Za Mýtem, Zahradní, Zemědělská. 
Volební okrsek č. 2 tvoří ulice: část ul. Cesta osvobození, Hornická, část ul. Hronovská, K Jídelně, část  
ul. Kostelecká, Na Drahách, Na Zada, Pod Rychtou, Potoční, část ul. Úpická, Vorlického, Za Lékárnou, Zádušní. 
Volební okrsek č. 3 tvoří ulice: Buková, Družstevní, část ul. Hronovská, K Františce, K Hvězdárně, K Vodojemu, 
Ke Skalce, část ul. Kostelecká, Lhotská, Luční, Na Rozhraní, Náměrka, Partyzánů, Pod Bohdašínem, Pod Lesem, 
Pod Strání, Rychetského, Sadová, Slunečná, Spojovací, U Kapličky, Úzká, V Poli. 
4. Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny před konáním voleb. V den voleb může volič obdržet 
hlasovací lístky i ve volební místnosti. V případě druhého kola volby do Senátu Parlamentu ČR budou hlasovací 
lístky připraveny pro voliče ve volebních místnostech. 
Informace o vydání voličského průkazu k volbám do Senátu Parlamentu ČR a k volbám do krajského 
zastupitelstva  
Volič, který se nebude zdržovat v době voleb do Senátu Parlamentu ČR a voleb do krajského zastupitelstva ČR 
v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat za daných podmínek na voličský průkaz – na každé volby a na 
každé kolo je vystavován jiný voličský průkaz. 
Při volbách do Senátu Parlamentu ČR může volič hlasovat pouze v rámci volebního obvodu, kde jsou volby do 
Senátu vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. Občané Rtyně v Podkrkonoší 
mohou volit pouze ve volebním obvodu č. 39 – Trutnov. 
Při volbách do krajského zastupitelstva může volič hlasovat pouze ve volebním okrsku spadajícím do územního 
obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. 
 
Volič může o voličský průkaz pro volby do Senátu Parlamentu ČR i pro volby do zastupitelstev krajů požádat: 
- osobně nejpozději do 30.09.2020 do 16 hodin v kanceláři podatelny Městského úřadu Rtyně v Podkrkonoší 
- písemným podáním, opatřeným úředně ověřeným podpisem voliče, doručeným úřadu na adresu Městského 
úřadu Rtyně v Podkrkonoší nejpozději do 25.09.2020 do 16 hodin 
- v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče na email: 
podatelna@mestortyne.cz nejpozději do 25.09.2020 do 16 hodin 
- v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče do datové schránky Městského úřadu Rtyně 
v Podkrkonoší: 2awbshw nejpozději do 25.09.2020 do 16 hodin. 
 
 

                                                                                                                Ing. Iva Kejklíčková, správní odbor 

mailto:podatelna@mestortyne.cz
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DIAMANTOVÁ SVATBA 
V sobotu 15. srpna 2020 oslavili v obřadní síni městského úřadu krásné výročí 60 let společného života – 
Diamantovou svatbu, manželé Zdeněk a Marie Frýbovi. K výročí jim ještě jednou gratulujeme a do dalších let 
přejeme hodně zdraví. 
 

Kateřina Buriánková, Komise pro občanské záležitosti města Rtyně v Podkrkonoší 
 

UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ 
V srpnu 2020 uzavřeli ve Rtyni v Podkrkonoší manželství tito snoubenci: 
07.08.2020   Miroslav Hrnčárek a Tereza Matoušová 
08.08.2020   Tomáš Marek a Gabriela Hejnová 
15.08.2020    Oldřich Grus a Simona Hrnčířová 
 
Novomanželům přejeme na jejich společné cestě životem hodně lásky, vzájemného porozumění, štěstí, 
trpělivosti a ohleduplnosti.  

                                                                                                      Ing. Iva Kejklíčková, matrikářka 
 

INFORMACE O PROBÍHAJÍCÍCH STAVBÁCH 

V našem městě právě probíhají stavební práce na dvou místech. Jedná se o výstavbu chodníku k zastávce 
Českých drah a o zateplení budovy č.p. 627.  
 
Chodník k zastávce ČD 
Stavbu provádí firma UMBRELLA s.r.o., jsou provedeny zásypy pod stavbou, je provedena přeložka vedení ČEZ, 
v následujících týdnech bude realizována výstavba chodníku a veřejného osvětlení. Součástí stavby bude  
i zábradlí. 
 
Zateplení č.p. 627 
Stavbu provádí firma: PF Stavitelství s.r.o. Stavba je zhruba ve své půlce, je natažena omítka na polovině budovy 
a začíná se s lepením polystyrenu na druhé půlce. Součástí stavby je nový hromosvod a svody dešťové vody. 
 
Dále pak budou ještě letos probíhat tyto dvě zakázky: 
 
Výměna svítidel veřejného osvětlení 
Výběrové řízení vyhrála firma ELEKTROIN spol. s r.o. V těchto dnech se provádí objednávání materiálu. V rámci 
akce proběhne výměna cca 320 svítidel VO (za LED zdroje) po celém městě, zároveň budou vyměněny sloupy 
VO v hornickém sídlišti a na náměstí Horníků. 
 
Kanalizace Končiny 
Proběhl výběr dodavatele a bude podepsána smlouva se zhotovitelem, termín realizace je stanoven na září až 
prosinec tohoto roku. Jedná se o výstavbu splaškové kanalizace v oblasti pod Bernarďákem.  
Na stavbách „Komunikace Pod Strání II etapa“ a „Úprava prostranství u domu č.p. 643“ proběhly kolaudační 
prohlídky a bude vydáno kolaudační rozhodnutí. 
 
Na oddělení místního hospodářství byly provedeny tyto práce: 
Chodník na náměstí Horníků 
Obnovu chodníku na náměstí prováděla firma SILVAGRO s.r.o. Při stavebních pracích byla kompletně vyměněna 
dlažba v úseku od domu č.p. 573 po křižovatku ulic Úpická a Hornická. Současně firma připravila patky pro novou 
vývěsní tabuli.  
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Oprava uložení poklopů na kanalizačních vstupech 
Na silnici II/ 567, ulice Hronovská byla provedena výměna a nové uložení poklopů kanalizačních vstupů. Výměnu 
a opravu provedla firma POKLOP SYSTEM s.r.o. Firmou bylo vybráno 10 nejhorších poklopů. Kontrola kvality 
provedení bude vyhodnocena po zimě 2020/2021.  
 
Úprava zeleně u pomníku na náměstí Horníků 
V měsících září a říjnu doje k úpravě zeleně u pomníku na náměstí Horníků. Výsadbu provede firma JAZ, která 
již ve Rtyni v Podkrkonoší realizovala několik úprav zeleně. 
 
Dále probíhají opravy místních komunikací, které provádí firma REPARE s.r.o.  
 

Robert Pižl, odbor správy majetku města 
 

 

 
 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 
Rozsah služby: So, Ne, svátky 8-12 hod. 

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon: 

05. – 06. 09. MDDr. Vojtěch Novotný U Hřiště 212, 
Trutnov 

737 020 017 

12. – 13. 09. MUDr. Vladimír Hrudík Žižkova  239/16, 
Trutnov 

499 817 592 

19. – 20. 09. MUDr. Eva Jirásková Hornická 417, 
Rtyně v Podkrkonoší 

776 589 020 

26. – 27. 09. STOMATOLOGIE.VYK s.r.o. Zubní ordinace č. p. 35, Hajnice 499 393 810 

28. 09. MUDr. Věra Holubcová Polská 91/14, 
Trutnov 

499 879 116 

 
Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická klinika Fakultní 
nemocnice v Hradci Králové – areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci – zubní – 

Hradec Králové: 495 755 223 
 
 
 
 
Tímto děkuji Městskému úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší za přání a dárek k mým narozeninám. Návštěva byla 
velmi příjemná a milá.  

Karel Ludvík 
 
Chtěl bych tímto poděkovat členům SDH Rtyně v Podkrkonoší, paní Mirce Kuldové a Ivetě Kuldové, panu Leoši 
Nývltovi a Ivanu Fraňkovi, stejně jako dalším, kteří úspěšně připravili 28. ročník rtyňské NOTY. Tímto děkuji také 
všem, kteří se tohoto ročníku zúčastnili.  
 

Richard Švanda, vedoucí odboru kultury   
 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

PODĚKOVÁNÍ, BLAHOPŘÁNÍ, POZVÁNKY 
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Srdečně děkuji městskému úřadu, zvláště pak radním, pánům Hanušovi a Hubálovskému, za jejich milou 
návštěvu, během níž jsem obdržela gratulaci, květiny a dárky k mým 93. narozeninám. Bylo to moc hezké  
a veselé popovídání, jež mne velice potěšilo a zároveň povzbudilo, hlavně při vzpomínkách na minulé časy. 
Děkuji. 
 

Věra Hájková 
 

SDH Rtyně v Podkrkonoší děkuje panu Miroslavu Hrnčárkovi za nominaci našeho sboru v akci pivovaru Kozel 
„Hasíme s Kozlem“, což je věrnostní program pro všechny dobráky – sbory dobrovolných hasičů. Ti totiž v obcích 
pomáhají nejen při všemožných kalamitách, ale jsou srdcem života na vesnicích, pořádají zábavy a starají se  
o kulturní program. Zkrátka hasí, kde se dá.  
Skrz webové stránky www.dobracidekujem.cz mohli lidé děkovat dobrovolným hasičům ve svém městě nebo 
vesnici a přidat osobní vzkaz. Celkem se podařilo nashromáždit 3000 nominací pro 1574 unikátních sborů. 
„Nominované sbory odměňujeme sudem polotmavého Hasičského speciálu spolu s poděkováním, někdy  
i s osobním vzkazem od lidí. Věříme, že to hasiče potěší a s naším ležákem si společně připijí na lepší časy,“ 
doplňuje sládek. 

SDH Rtyně v Podkrkonoší 
 

Děkuji zástupcům MÚ paní Sehnalové a Pěkné, výboru spolku Špičkařů a Zahrádkářů za blahopřání a dárky  
k narozeninám.  

Marie Kozáková 

Děkuji za celou kapelu Spolektiv za veliký zážitek u vás ve Rtyni na festivalu Nota. Obdivuji se vašemu nasazení 
a chuti pořádat takovou skvělou akci. Velmi si toho vážím.   

Za Spolektiv s pozdravem Jarda Hnízdil 

Dne 15. 8. 2020 jsme oslavili diamantovou svatbu na městském úřadě. Děkujeme za hezký obřad panu Ing. 
Jiřímu Hanušovi, paní Sehnalové, paní matrikářce Ing. Kejklíčkové a hudebníkům p. Josefu Hejnovi a p. Antonínu 
Nývltovi. Srdečně děkujeme.  

Manželé Zdeněk a Marie Frýbovi 

POZVÁNKA 
Vážený kamaráde – kamarádko, odborová organizace bývalých zaměstnanců DZN s.p. VUD – dnes PKÚ – Rtyně 
v Podkrkonoší Vás zve na slavnostní setkání u příležitosti oslav DNE HORNÍKŮ. 
Chcete-li strávit příjemné odpoledne, přijďte na toto setkání, které se koná v pátek 4. září 2020, bývalá jídelna 
VUD v sídlišti „MAKUS“ ve Rtyni v Podkrkonoší. Začátek od 14.00 hod.                
S sebou dobrou náladu. Jídlo a občerstvení zajištěné. Dopravu tam i zpět si zajistí každý sám. 
 

Za odborovou organizaci BZ DZN předseda Milan Romančák 
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CHARAKTERISTIKA A VÝVOJ VÝCHODOČESKÝCH UHELNÝCH DOLŮ (VUD) 

Východočeské uhelné doly (VUD), státní podnik Trutnov (dříve Malé Svatoňovice), se vyčlenily z bývalého 
státního podniku Kamenouhelné doly, koncern Kladno, dne 01.07.1990. 
Státní podnik VUD, s. p. byl založen rozhodnutím ministra paliv a energetiky ČSFR č. 44/1990 ze dne 26. června 
1990 a byl zapsán v podnikovém rejstříku u Okresního soudu v Hradci Králové, oddíl Ps, vložka 317 a A XII 317. 
V době vzniku byl s. p. VUD organizačně rozdělen na 4 závody: 

 Důl Zdeněk Nejedlý, Malé Svatoňovice – Odolov 

 Důl Jan Šverma, Žacléř 

 Důl Kateřina (dříve Stachanov), Radvanice v Čechách 

 Strojírenský a opravárenský závod, Jívka 
 

Do konce roku 1990 bylo součástí podniku i Střední odborné učiliště Malé Svatoňovice. Strojírenský  
a opravárenský závod Jívka byl delimitován z rámce VUD, s.p., k 01.01.1991. 
Těžba na Dole Zdeněk Nejedlý byla v rámci schváleného Útlumového programu ukončena k 31.11.1991. V roce 
1992 byly ukončeny práce spojené s likvidací jednoúčelových objektů, nevhodných pro další využívání  
a dokončena rekultivace odvalu. 
Těžba na Dole Jan Šverma byla na základě rozhodnutí ministra pro hospodářskou politiku a rozvoj ČR ze dne 
19.06.1992 ukončena k 31.12.1991. Zpracovaný projekt technické likvidace dolu předpokládal ukončení 
likvidačních prací k 30.09.1994. 
Ve zpracovaném privatizačním projektu VUD, s. p. předloženém na MHPR ČR se uvažovalo s pokračováním 
hornické činnosti v regionu jen na Dole Kateřina vyčleněném z rámce VUD formou akciové společností. 
 
Hlavní vývojové etapy hornické činnosti v oblasti lze ve stručnosti shrnout následovně: 
V Žacléři provozovali těžbu po nálezu uhlí v roce 1570 drobní těžaři na dolech Marie — Julie a v revíru Procopi 
— Jiří do roku 1896, resp. 1898, kdy byly sloučeny pod Západočeský báňský akciový spolek Vídeň, později Praha, 
Zbůch u Plzně. 
Ve Svatoňovicích provozovali těžbu od nálezu uhlí v roce 1590 do konce 18. století drobní těžaři, od roku 1792 
postupně rodiny knížat Kuronských a Zaháňských, Schaumburg-Lippe a od roku 1896 Mirošovsko — Libušínsko 
— Svatoňovická báňská společnost. 
Nález uhlí v Radvancích v Čechách je datován rokem 1843 a po využívání ložiska drobnými těžaři a kutéry 
zajišťovalo od roku 1918 těžbu Radvanické kamenouhelné těžařstvo v Trutnově. 
 
V roce 1946 vznikl národní podnik Východočeské uhelné doly se závody: 
Důl Zdeněk Nejedlý, Rtyně v Podkrkonoší, od roku 1982 v Malých Svatoňovicích — v Odolově 
Důl Jan Šverma v Žacléři 
Důl Stachanov v Radvanicích v Čechách s výjimkou období 1951 — 1957, kdy byl důl převeden do správy 
Jáchymovských dolů pro exploataci radioaktivních surovin. 
V průběhu předchozích let docházelo ke změnám sídla organizace (podnikového ředitelství) — Rtyně  
v Podkrkonoší, Malé Svatoňovice, Trutnov, jakož i organizační struktury (trust, kombinát, sdružení, oborové 
ředitelství, koncern apod.), zpravidla ve vazbě na revír Kladno. 
 

Milan Romančák 
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DÍL 7: PŘIŠLI K NÁM ZDALEKA 
Odejít ze své vlasti a začít nový lepší život – to bylo motivací některých našich krajanů v 19. století k tomu, aby 
se k takovému kroku odhodlali. Toto období je známé jako velká zemědělská kolonizace, kdy Češi odcházeli za 
půdou a jistou budoucností z nejistého mocnářství. Snad nejznámějším odchodem z regionu Kladského pomezí 
byla emigrace několika set Broumovanů do Chile. Méně je však známé vycestovávání dalších obyvatel, které 
nebylo tak živelné, ale v mnoha případech velmi dramatické a zajímavé. Kam vedly kroky mnohých Čechů a jak 
se jim v nové zemi žilo? Zpráv o jejich cestách není mnoho. Víme, že často mířili do USA, do Ruska či na Balkán, 
kde, jak věřili, získají půdu, popř. práci v tamějším průmyslu či zemědělství.  

 
 Ve 20. letech 19. století přišli na území dnešního rumunského Banátu 
skupiny českých kolonistů a založily zde vesnice s názvy Svatá Helena, 
Elisabethfeld, Gernik, Schnellersruhe a mnohé další. V nové domovině však 
byli cizinci. Místnímu jazyku zpočátku nerozuměli a lpěli na svých tradicích 
a zvycích, které byly pro místní obyvatelstvo nepochopitelné. V roce 1947 
přijelo do poválečného Československa mnoho Čechů z Rumunska. Do 
Rtyně, Stárkova, Bystrého a Malých Svatoňovic se tak nastěhovalo celkem 
14 rodin z rumunské Sv. Heleny, aby zde získali práci v uhelných dolech. Do 
našeho regionu tak přišla např. Žofie Mlejnková, někdejší textilní dělnice  
v Malých Svatoňovicích, Josef Filander, horník a člen JZD v Bystrém se svou 
ženou, věhlasný vypravěč Adolf Růžička (na obrázku vlevo) a mnozí další. 
Svatá Helena byla druhá česká vesnice založená v Banátu v roce 1824. Češi 
sem přicházeli především v souvislosti s rozvojem těžby dřeva. Převážná 
většina z nich pocházela ze Středočeského kraje. V roce 1879 zde naši 
krajané postavili katolický kostel a v roce 1887 kostel evangelický. Nedávná 
historie Sv. Heleny je shodná s dalšími podobnými obcemi v Banátu. Po 
pádu Ceausescova režimu emigrovala velká část obyvatel převážně do 
České republiky.  
 

Na příchod do Banátu vzpomínal Josef Schneider takto (text ponecháváme v původním znění): „Dědeček 
pocházel z Bohouňovic z Čech. Voni přišli štyří bratří Bášové. Jeden se menoval Jirka, jeden se menoval Venca, 
jeden se menoval Franta. A pak eště byl jeden, a to já nevím meno. A Jirka Báša, to byl muj dědeček. Táta umřel, 
já sem měl deset roku. A sestra jejich tam vostala, kde byla vdaná. Vona pak byla vdova. A jeden bratr tam pak 
šel pro ni, šel pěšky šest neděl a koupil tam koně a sestru a její holku pak vzal s sebou. A s tema koňma pak jeli 
zpátky devět neděl. Víte, koně musel krmit a v noci museli koně vodpočívat, spát. A sestra se vdala na Helenu  
a vzala si Mucka ňákeho a holky na Bigru se provdaly. Tady byl samej les. A každej, kdo jel prvně do lesa, tak se 
rozloučil se ženou a s dětma. Dyby se převrh, že by to zabilo koně a všecko.“  
 
Návrat krajanů z ciziny znamenal i novinky ve folkloristice. Reemigranti s sebou přinesli řadu zajímavých 
povídek, pověr a příběhů. Svým dětem vyprávěli historky, které by v Čechách jen těžko slyšely. Uvedeme 
některé z nich. Když se po klekání pomodlilo, už se nesmělo jíst, neboť se říkávalo: „Přijde na tebe smrt a oblíže 
tě“. Tohoto výroku se prý užívalo proto, aby děti tolik nejedly na noc. Dospělí strašili své děti rovněž pověrou  
o večernici nebo o krvavé bábě, která je prý sežere. Lidové pověry se namnoze lišily od těch původních českých. 
Češi přicházející z Rumunska si vůbec nepamatovali pohádky a pověsti o nejtradičnější démonologické postavě 
jakou představoval hastrman. Přesto se rodiny navrátilců brzy zapojily do běžného života a sžily se s českým 
podkrkonošským prostředím.  
 

Richard Švanda, vedoucí odboru kultury  

OKÉNKO DO HISTORIE 
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V letošním roce si připomínáme 45 let od tragické letecké havárie vojenského letadla u Červeného Kostelce, při 
které zemřel poručík letectva Jiří Drahovzal (*4. 2. 1952; †18. 8. 1975).  
Dne 18. 8. 1975 v 06.02 h došlo u 47. průzkumného pluku 10. letecké armády při vyhlášení bojového poplachu 
2. letky ke katastrofě letounu MiG-21R č. 2083, jehož pilotem byl poručík Jiří Drahovzal. Obdržel úkol připravit 
se a provést vzlet z hotovosti v rámci nácviku bojového poplachu po trati Chlumec nad Cidlinou-Trutnov-
Dobruška-Hradec Králové-Holice. Provést měl vizuální průzkum a fotografování tábora ve Rtyni v Podkrkonoší 
ve výšce 200 m a dále ve výšce 600 m měl provést fotografování letiště Hradec Králové a podat hlášení ze 
vzduchu o obsazení letiště. Na rozkaz z velitelského stanoviště pilot vzlétl v 05.49 hod. V 05.52 hod. hlásil 
nasazení na trať letu ve výšce 100 m nad terénem, což mu stanoviště potvrdilo. Poslední komunikaci vedl v 
05.52 hod. s letištním dispečerským stanovištěm Hradec Králové, když žádal o průlet prostorem ve výšce 100 
m. Z předložené dokumentace, výpovědí svědků, rekonstrukce dalšího úseku letu a ohledání místa letecké 
nehody vyplývá, že po plánované trati pilot letěl pouze na úroveň Dvora Králové nad Labem, kde pro zhoršení 
počasí provedl zatáčku o 360° s mírným stoupáním v první polovině a opětovným klesáním na původní výšku  
v její druhé polovině. Z vyhodnocení SARPP, tzv. černé skříňky plyne, že zatáčku prováděl rychlostí 700 km/h,  
s náklonem 38°, přičemž doba zatáčky činila 2 minuty 36 vteřin. Po ukončení zatáčky pokračoval přímým letem 
přibližně kursem 66 stupňů po dobu 1 minuty ve výšce 100 m do prostoru Rtyně v Podkrkonoší. Po přelétnutí 
terénní vlny kolmé na trať letu 1 km před Rtyní pilot zjistil, že další vyšší terénní vlna 2 km vpředu je zakryta 
nízkou oblačností, a proto začal v prostoru Rtyně provádět zatáčku doprava s náklonem 45-60°. Na začátku 
zatáčky měl letoun rychlost 760 km/h a asi za 40 vteřin zvýšil přetížení asi o 1,5 G, přičemž se rychlost snížila na 
660 km/h. V tomto okamžiku vletěl do oblačnosti, ztratil vizuální kontakt se zemí, snažil se letoun srovnat, ale 
převedl jej do levého náklonu, zachytil o vrcholky stromů 750 m severozápadně kóty 548,8 m Habřina.  Stykem 
letounu se stromy došlo k postupnému rozrušení letounu a opadávání jeho částí. Letoun dopadl kursem 158° 
při klesání asi 2° vůči horizontu, 4 km severovýchodně od Červeného Kostelce. Podle vyhodnocení SARPP 
rychlostí kolem 660 km/h vlétl do vzrostlého jehličnatého lesa proti mírnému svahu. Byl tím vytvořen průsek 
lesem široký 6-10 m o délce 180 m. V prostoru dopadu hlavních částí letounu došlo k výbuchu a hoření zbytků 
rozstříknutého paliva. V důsledku toho došlo k úplnému rozrušení letounu, při kterém zahynul i pilot.  
Zdroj: vyšetřovací spis VUA, Praha  

Milan Sivanič, Svaz letců ČR Hradec Králové  
  

VÝROČÍ 
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ORGANIZACE PROVOZU VENKOVNÍHO ŠKOLNÍHO SPORTOVNÍHO AREÁLU  
 
Škola v souladu s dotačními pravidly při vzniku sportoviště převzala do svého užívání sportovní areál za školou. 
V této souvislosti probíhají úpravy zázemí i sportovišť, aby mohly plně vyhovět náročnému provozu v rámci 
výuky tělesné výchovy. V součinnosti s městem hodláme umožnit využití tohoto sportovního areálu i veřejnosti.  
V současné složité situaci, kdy bylo nutné z hygienických důvodů zvýšit počet hodin tělesné výchovy našich žáků 
(abychom zabránili zbytečným kontaktům žáků z různých tříd), se podařilo pro veřejnost v měsících září a říjen 
rezervovat tyto termíny pro využití tenisových kurtů: úterý a čtvrtek od 15.30 do 17.30, v pátek od 17.00 do 
19.00 a v sobotu od 9.00 do 11.00. Prosíme zájemce, aby si vždy termín objednali ve škole alespoň tři dny 
dopředu /p. školnice Ilchmannová Simona tel: 723325165/, abychom mohli areál otevřít, zavřít aj. Cena za 
použití kurtů je pro rok 2020 stanovena na 50 korun za hodinu. 
Využití venkovního sportoviště místními spolky bude organizováno stejným způsobem, jako je pronajímání 
školní tělocvičny. 

  
Mgr. Dana Vajsarová, zástupkyně ředitelky 

 

INFORMACE K ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2020 – 2021 
Naší snahou je začít nový školní rok co nejtradičnějším způsobem, který by odpovídal zaběhnutým pořádkům 
minulých let. Jen pro pořádek připomínám, že školní rok začíná 01.09.2020, kdy přivítáme žáky v tradiční 
začáteční hodinu, tj. v 8.00. Výjimku budou mít naši nejmenší a jejich doprovod, se kterými se setkáme v 9.00 
v Malém kulturním sále (Makus), odkud se pak naši prvňáčci přesunou pod vedením paní učitelky Kábrtové do 
budovy školy na náměstí.  
Informativní schůzka pro rodiče žáků 1. třídy se koná 02.09.2020 od 16.00 v budově školy na náměstí  
a informativní schůzka pro rodiče žáků 3. třídy se koná 03.09.2020 od 16.00 v budově nové školy. 
Doufám, že nový školní rok zahájíme bez problémů, a že rovněž bez problémů budeme pokračovat ve výuce  
i v dalších dnech a týdnech. 

                             
Mgr. Hana Vondráčková, ředitelka ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší 

 
 

Vážení rodiče a přátelé rtyňské školy, 
 
když jsme uzavírali minulý školní rok poznamenaný koronavirovou epidemií, doufali jsme, že nový školní rok už 
bude odpovídat tradičnímu provozu školy. S potěšením mohu konstatovat, že přes některá omezení kontaktů 
s ostatními školami v oblasti sportovních a kulturních akcí a omezení návštěv prostor školy ze strany veřejnosti 
začínáme normálním způsobem. Výuka bude probíhat podle stanovených rozvrhů v jednotlivých třídách 
v prostorách školy. 
 
Pro zdárný průběh jsme provedli ve spolupráci s městem některé úpravy v budovách školy a v jejich okolí. Ve 
školní jídelně byly provedeny opravy dlažeb a obkladů, rovněž se nově vymalovala kuchyň. V několika třídách 
v nové budově se podařilo vyměnit podlahové krytiny a opravit žaluzie v oknech.  Tělocvična prošla revizemi 
všeho sportovního vybavení tak, aby odpovídalo všem bezpečnostním požadavkům.  
 
Vedení školy se podařilo téměř zadarmo (pro zajímavost – za 25 Kč) sehnat velmi kvalitní nábytek pro vybavení 
tříd ze zrušených poboček Komerční banky. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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Ve venkovních prostorách bylo dokončeno hřiště na nádvoří školy a dopadové plochy u cvičebních strojů. 
Zároveň v souladu s trendy prosazovanými ministerstvem školství a Královéhradeckým krajem je v běhu 
budování vyvýšených záhonů pro výuku pěstitelských a technických prací. 
 
V běžném provozu platí stále zvýšená hygienická opatření a drobná organizační opatření pro zamezení případné 
nákazy. 
 
Pro nový školní rok získala naše škola další prostředky z dotací Evropské unie ve výši 558 tisíc korun, které jsou 
určeny do různých oblastí činnosti školy.  
 
Na závěr bych chtěla poděkovat paní Pátkové a paní Pavlové za výbornou organizaci týdenního příškolního 
tábora, kterého se zúčastnilo 18 dětí, a také všem správním pracovníkům školy, kteří připravili prostory školy 
pro hladký začátek nového školního roku. 
 
Přeji nám všem bezproblémový školní rok 2020 – 2021. 
 

                                         Mgr. Hana Vondráčková, ředitelka ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší 
 

 

 
 
 

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ DO TŠ BONIFÁC 
 
Tanec, pohyb, zábava, zkušení lektoři, příjemné prostředí, kamarádská atmosféra, interaktivní hry, výtvarné 
dílny, semináře, tábory,… to vše nabízí svým členům Taneční škola Bonifác. Moc rádi uvítáme v našem kolektivu 
nové slečny a kluky!  
 

  Tancování a cvičení pro nejmenší (děti od 3 do 6 let) 
  Mažoretky, všeobecný a moderní tanec, street dance (děti od 6 let) 
  Capoeira - brazilské bojové umění (děti od 8 let) 

 
PRAVIDELNÉ SCHŮZKY KROUŽKŮ ZAČÍNAJÍ V TÝDNU OD 14. ZÁŘÍ 2020. Online přihlášku a více podrobností 
naleznete na webu www.bonifac.eu 
 

OBLÍBENÉ KURZY JÓGY V TŠ BONIFÁC 
 
Od září opět otevíráme oblíbené kurzy jógy v Bonihausu! Jemně dynamická jóga pro začátečníky a mírně 
pokročilé - protažení a posílení celého těla, správné dýchání, energetické cvičení, jógové ásany a sestavy, 
relaxace.  

 pondělí 18.00 – 19.15 hod  

 ÚTERÝ 17.00 – 18.15 (NOVÝ KURZ)  

 středa 18.00 – 19.15 hod 

 
Cena kurzu: 960 Kč / 12 lekcí.  Skupina se otvírá při počtu minimálně 8 osob, maximálně 12 osob. Lekce začínají 
od 15. září 2020. Více informací a přihlašovací formulář na stránkách Taneční školy Bonifác www.bonifac.eu 
 
Těším se na Vás! Lektorka jógy Káťa Švecová  
 

TŠ BONIFÁC               www.bonifac.eu 
 

 

http://www.bonifac.eu/
http://www.bonifac.eu/
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PRIVÁTNÍ FITNESS CENTRUM (NEJEN) PRO ŽENY 
 
TŠ Bonifác otevírá nové privátní fitness centrum. V budově Bonihausu vzniklo v období karantény prostředí pro 
ty, kteří se rádi hýbou, chtějí se protáhnout, zaposilovat nebo si dát pořádně do těla na kruhových trénincích.  
 
Menší fitness centrum je určeno nejen pro ženy, ale i pro pány. Je tu mnoho cvičebních pomůcek a strojů, které 
vám pomohou zpevnit vaše tělo. Najdete zde profesionální kardio zónu, činky s různými druhy vah, balanční 
pomůcky, vibrační plošinu, TRX, boxovací pytel a velké balanční balóny. Ve fitness centru si budete moci  
i zakoupit drinky a doplňky, které vám pomohou při cvičení a podpoří vaši aktivitu při, před nebo po cvičení. 
 
Od podzimu se zde také chystají pravidelné kruhové tréninky pod vedením fitness trenéra z Prahy. Zapojit se 
budou moci ženy, muži, dospívající nebo i návštěvníci staršího věku. Trénink bude vždy navržen na míru tak, aby 
si zacvičil opravdu každý a každý odcházel s pocitem, že pro své zdraví, tělo a kondici udělal něco skvělého. Dále 
bude možnost od nutričního specialisty sepsání jídelníčku na míru (redukce váhy, nabírání svalové hmoty). 
 
Vzhledem k tomu, že centrum není veliké, je v něm počet míst omezen. Připravujeme pro vás online rezervační 
systém.  Více informací zveřejníme v průběhu září na webových stránkách a facebookové stránce TŠ Bonifác. 
Pojďte udělat něco pro své zdraví, protože pohyb léčí. 
 

POZVÁNKA NA GALA FINÁLE SOUTĚŽE ČESKO ZPÍVÁ 2020 
 
Dne 10. září se v trutnovském společenském centru UFFO uskuteční slavnostní gala finále 13. ročníku pěvecké 
soutěže ČESKO ZPÍVÁ 2020. Nenechte si ujít pěveckou show finalistů a hostů.  

Svého vítěze si kromě odborné poroty zvolí taktéž diváci v sále, mediální porota a VIP porota složená z partnerů 

soutěže. Předprodej vstupenek: www.uffo.cz 
 
 
 
 
 

Letošní hasičský školní rok 
jsme ukončili v pátek 
26.06.2020 rozdáním pa-
mětního listu, hraním her a bohatým 
občerstvením.  

 
Ve čtvrtek 30. července 2020 v 15:18 
hodin byl naší jednotce vyhlášen poplach 
do Rtyně v P., ulice Hronovská na pomoc 
s transportem pacienta na žádost ZZS 
Trutnov. Vyjížděli jsme s Iveco Daily DA 
4×4. 
 

Jan Klimeš 
 
 
 

 
 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ                                      www.hasici.rtyne.com 

http://www.uffo.cz/
www.hasici.rtyne.com
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Tělocvičná jednota Sokol v pondělí 7. září 
zahajuje pravidelná cvičení v pěti oddílech. 
Nabízíme sportovní vyžití pro všechny 
věkové kategorie. Pro seniory nabízíme zdravotní oddíl 
a široké veřejnosti páteční pohybovou všestrannost. Na 
své si přijdou i ženy, které využívají cvičebny TŠ Bonifác 
v Bonihausu. Půl roku jsme si cvičili jen tak doma, nyní 
na to nebudeme sami, v kolektivu je to ono. Naším 
největším podporovatelem je město Rtyně a my jsme 
zavázáni být součástí veřejného života ve Rtyni.  

 
ROZVRH CVIČEBNÍCH HODIN 
Zdravotní oddíl: pondělí 16-17 hod., tělocvična ZŠ - cvičení pro udržení vitality a zdravého životního stylu, 
především určeno pro seniorky a seniory  
Sportovní oddíl zápasu: pondělí 17-19 hod., tělocvična ZŠ - sportovní oddíl dětí rozvíjející sportovní dovednosti, 
sílu, obratnost a kondici. Gymnastická průprava, kolektivní hry, výchova k disciplíně a respektu k soupeři, 
kruhové tréninky. Doporučeno od 5 let 
Všestrannost: pátek 18-19 hod., tělocvična ZŠ - protahovací a posilovací cviky celého těla, pro ženy a muže, 
vhodný doplněk k rehabilitaci  
Kondiční cvičení žen: pondělí 18-19 hod., Bonihaus - kondiční a posilovací cvičení žen (míče, gumy, overbally) 
Pohybové cvičení žen: středa 18-19 hod., Bonihaus - cvičení na hudbu s moderními tanečními prvky  

Cvičební dny a hodiny jsou orientační, možnost změny ze strany pronajímatele. 
Kontakt: Pavel Blažek /tel. 732714549, email: sokol.rtyne@tiscali.cz 
 
 
Tělocvičná jednota Sokol zahajuje nábor nových zápasníků na nový školní rok 2020/21 dětí ve věku od 5 let 

Chceš být také silný, rychlý, obratný a vytrvalý? 
Přijď mezi nás, zahajujeme tréninky 7. září 2020 

vždy v pondělí v době od 17 do 19 hod. v tělocvičně ZŠ Rtyně v P. 
  Nabízíme: průpravu všestranné sportovní dovednosti, sportovní hry, rozvíjení kondice a disciplíny. Po zvládnutí 
základů můžeš zkusit souboj volným stylem nebo řeckořímským. Přidat si můžeš páteční kruhový trénink. 
Vítáme i dívky. Respektujeme zdravotní dispozice.                                          
Kontakt: P. Blažek, tel. 732714549 (SMS) 

 
 

 

 

 
TÁBOR 2020  
Vyvrcholení skautského roku proběhlo jako již tradičně – táborem. Příprava tábora se nesla v nejistotě možnosti 
pořádání akcí podobného typu, vzhledem k hygienickým opatřením v důsledku koronaviru.  
Rtyňské středisko uspořádalo letos vůbec poprvé dva turnusy, a to díky velkému zájmu z řad dětí a organizátorů. 
I kapacity tábora nejsou donekonečna nafukovací. Prvního turnusu se zúčastnily starší družiny od 3. do  
11. července. Druhý turnus obsadily mladší děti v termínu 11. do 18.07. Někteří starší hoši s údivem zjistili, že 
tábor na zelené louce nestojí, teprve se musí postavit, a tak zatli zuby a chtě nechtě si postavili svůj stan a další 
táborové stavby. Služba se zapojila do pomocných prací v kuchyni, sbírání dřeva, stavby táboráku, nočních 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL                 www.zupanachod.cz 
 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

http://www.zupanachod.cz/
http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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hlídek…Výlety byly omezené do civilizace, proto se starší vydali na lesní pochod po turistických značkách a mladší 
se vypravili do lesního rybníka místo koupaliště. Nechyběly ani dvě celotáborové hry Jumanji a Souboj titánů. 
Plnění slibu proběhlo na novém krásném místě. Dva stateční prošli zkouškou „Třech orlích per“. Nechybělo ani 
bezpočet her, tajemství, překvapení, písniček a klíšťat….  
Nakonec byli všichni s rodiči pozváni ke slavnostnímu táboráku. Vedoucí tábora David Vlček všem poděkoval za 
bezproblémový průběh a pozval je na budoucí akce.  
Musíme velice poděkovat za podporu městu Rtyně v Podkrkonoší, obci Havlovice a společnosti Eurona s. r. o. 
za sponzorský dar v podobě dezinfekce. Dvojnásobné poděkování pak patří Michalovi Pěknému za dopravu 
zavazadel a všem rodičům, zejména Petře Novákové a vedoucím, kteří přiložili ruce k dílu.  

Stanislav Řezníček 
  

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
ČTYŘI DIAMANTOVÉ SVATBY A ČESKÝ REKORD 
Před 60 lety se oženili čtyři kamarádi, muzikanti ze slavné rtyňské Koletovy hornické hudby. Celý 
svůj život byli věrní svým láskám – ženám, které si na cestu životem vyvolili, a muzice, která jim 
nejspíš byla souzená. A tak to ani nemohlo být jinak, než že své diamantové svatby oslavili 
společně s celou kapelou. 
Na oslavu diamantových svateb manželů Josefa a Kristiny Nováčkových, Oldřicha a Miloslavy Dědkových, Huga 
a Jitky Ilchmannových a Petra a Marie Vlčkových se v sobotu 18. července sešel celý 70ti členný orchestr  
a mnoho rodinných příslušníků, kamarádů a přátel Koletovy hornické hudby. Slavnost se konala v přírodním 
areálu na Vartě v Batňovicích. 
Oslavence nejprve přivítal dechový výběr Koletovky Svatebním pochodem. Poté jim blahopřál nestor orchestru, 
emeritní kapelník Zdeněk Tlučhoř, pod jehož taktovkou Koletovka hrála 38 let. A podle předsedy Koletovky Petra 
Vlčka se to největší překvapení podařilo utajit až do poslední chvíle. 
Do Batňovic přijel také Tomáš Hrábek z Agentury Dobrý den z Pelhřimova a oslavu povýšil na nový český rekord 
– nejvíce zlatých svateb v jednom orchestru. Oslavencům předal výtisky České knihy rekordů, kde už je také ten 
jejich zaznamenán. 
A pak už diamantovým manželským párům kamarádi z kapely vyhrávali jejich oblíbené melodie, všichni 
blahopřáli a došlo i na tanec. Na rožni se točil pořádný vepřík, pivečko pěnilo a neformální zábava se protáhla 
až do pozdních ranních hodin. 
Také my přejeme manželům Nováčkovým, Dědkovým, Ilchmannovým a Vlčkovým hodně zdraví a ještě mnoho 
společně a šťastně prožitých let. 
 

Richard Švanda, vedoucí odboru kultury 
 
 
 

 

 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA         www.koletovka.cz 
 

http://www.koletovka.cz/
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Městská knihovna Rtyně v Podkrkonoší 
Tel.: 499 888 562      e-mail: info@mkrtyne.cz           www.mkrtyne.cz         
 
Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme pro vás nakoupili.  
 
Nové knihy:     
 
Baggot, Mandy: Poslední řecké léto 
 Milostný román. 

 
Tonge, Samantha: Řecký sen 
 Romantický humorný román. 

 
Prior, Hazel: Ellie a její náhodné setkání 
 Milostný román. 

 
Minier, Bernard: Na okraji propasti 
 Thriller z edice Top thriller. 

 
Kershaw, Alex: První vlna 
 Příběh hrdinů Dne D, kteří prošlapávali cestu k vítězství ve 2. 

světové válce. 
 
Stone, Victoria Helen: Půvab pomsty 
 Thriller. 

 
Falcová, Gabriela: Diagnóza učitelka 2: Úča na cestách 
 Humorně vylíčený příběh života vesnické učitelky. 

 
Grmolec, Zdeněk: Jošt 
 Historický román o muži, který toužil povznést Brno. 

 
Harris, Brooke: Když jsi odešel 
 Psychologický román. 

 
Roberts, Nora: Spodní proudy 
 Román pro ženy. 

 
Tolkien, J. R. R.: Pán Gondolinu 
 Fantasy román. 

 
Nagy, Timea E.: Bezmocná 
 Příběh ženy, která uvízla v síti nucené prostituce. 

 
Roberts, Nora: Nový začátek 
 Román pro ženy. 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

mailto:info@mkrtyne.cz
http://www.mkrtyne.cz/
http://www.mkrtyne.cz/
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Walden, Laura: Nefritové slzy 
 Román pro ženy. 

 
Hindráková, Hana: Svítání nad savanou 
 Čtivý příběh s velkou dávkou dobrodružství. 

 
Ridker, Andrew: Altruisté 
 Satirický román o tom, jak je těžké být dobrým člověkem. 

 
Šesták, František: Od Baltu k Jadranu 
 Putování na kole po trase bývalé železné opony. 

 
Maruchničová, Kateřina: Prokleté oči 
 Román pro ženy. 

 
Hadj Moussa, Iva: Šalina do stanice touha 
 Humoristické romány. 

 
Žáček, Jan: Ženy láskou posedlé 
 Historický román o láskách a neláskách slavných žen. 

 
Lavoie, Marie-Renée: Zpověď nudné manželky 
 Hořkovtipný příběh o rozpadu jednoho manželství. 

 
Croft, Kathryn: Zatímco jsi spala 
 Mrazivý a šokující psychologický thriller. 

 
Fojtová, Věra: Zbav nás od zlého 
 Výjimečný příběh zrady, pomsty a přátelství. 

 
Rajchman, Chil: Útěk z Treblinky 
 Svědectví muže, který přežil velká jatka v Treblince. 

 
Leunens, Christine: Nebe v kleci 
 Hluboký a zneklidňující příběh o lásce, která dokáže ničit. 

 
Coetzee, J. M.: Čekání na barbary 
 Román od držitele Nobelovy ceny za literaturu. 

 
Szpuk, Roman: A zavaž si tkaničky 
 Soubor deníkových záznamů o šumavské krajině a přírodě. 

 
Castillo, Linda: V moci zla 
 Thriller. 

 
Cook, Robin: Pandemie 
 Thriller. 

 
Kasten, Mona: Cítit znovu 
 Román pro ženy. 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    září 2020 

18 
 

 
Williams, Abby: Báječný čas života 
 Psychologický román. 

 
Delaney, J. P.: Dokonalá manželka 
 Thriller z edice Světový bestseller. 

 
Palán, Aleš: Jako v nebi, jenže jinak 
 Nová setkání se samotáři z Čech a Moravy. 

 
Lenz, Sieghried: Přeběhlík 
 Válečný román. 

 
Rodan, Kamil: V lesku koruny 
 Příběhy žen na knížecích, královských a císařských dvorech. 

 
Grover, Lucie: Aby porod nebolel 
 Těhotenství a porod jako příležitost k práci na sobě. 
  
Mlynářová, Marcela: Dvakrát dole, jednou nahoře 
 Humoristický román. 

 
Moriarty, Sinéad: Sedm dopisů z lásky 
 Psychologický román o zármutku a hněvu, který je nutno 

překonat. 
 
Hannay, Barbara: Setkání v Benátkách 
 Dojemné a upřímné rodinné drama o obtížných volbách a 

hledání štěstí. 
  
Cantor, Jillian: V jiné době 

Psychologický román o lásce a naději, kterou nevezme ani 
válka. 
 

Jindra, Jaromír: Boj slepého krále 
 Historický román o českém panovníkovi, který své spojence 

neopouští. 
 
Vigan, Delphine de: Vděk 
 Psychologické romány. 

 
Müller, Filip: Sonderbehandlung neboli zvláštní zacházení 
 Tři roky v osvětimských krematoriích a plynových komorách. 

 
Viewegh, Michal: Převážně zdvořilý Leopold 
 Psychologický román ze současnosti. 

 
Cortázar, Julio: Nebe, peklo, ráj 
 Kultovní kniha a jeden z nejvýznamnějších literárních 

experimentů 20. stol. 
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Dempsey, Eoin: Najdi Rebeccu 
 Strhující příběh lásky v nejhrůznějším čase evropských dějin. 

 
Co připravujeme na září:  
 
Od září se vrací provozní doba knihovny na tyto dny: 
Po a St 12-16 hod.; Út 9-12, 13-18 hod.; Čt 9-12, 13-17 hod.  
 
Balíme školní učebnice 
Se začátkem školy přichází naše knihovna s aktuální nabídkou „Balíme školní učebnice“. Pokud nemůžete 

sehnat obaly na nestandardní velikosti učebnic, obraťte se na nás. Rádi Vám pomůžeme.  
Učebnice zabalíme za poplatek dle velikosti: 
 A5 5,- Kč  
 A4 7,- Kč 
 A3 9,- Kč    
     

 
Virtuální univerzita třetího věku (VU3V) 

Na podzim vstoupíme do druhého ročníku oblíbené Virtuální univerzity třetího věku. 
Na základě průzkumu zájmu studujících o nabízená témata jsme pro zimní semestr 
2020/2021 vybrali velmi žádané téma „Barokní architektura v Čechách“. Společné 
setkávání studentů v našem středisku začne ve středu 7. 10. 2020 od 9.30 hodin. Další 
společná setkání plánujeme na: 21. 10., 4. 11., 18. 11., 2. 12. a 9. 12. 2020 vždy od 9.30 

hodin.  
Věříme, že nabízené téma ke studiu přiláká i nové zájemce. Hlásit se můžete osobně již dnes  

v Městské knihovně ve Rtyni v Podkrkonoší u tutora kurzu paní Marcely Drbohlavové, e-mailem: 
drbohlavova@mkrtyne.cz, nebo na tel.: 499 888 562. 
 

                                       Informace pro Vás připravila Jana Sehnalová a Marcela Drbohlavová 
 
 
 

 
Město Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 23. ročník soutěže pro fotografy 

RTYŇSKÉ FOTO 2020 
na téma 

Moje nej… 
- představte nejlepší fotografii, kterou jste kdy pořídili 

Podmínky soutěže: 

 Soutěž je určena pro amatérské fotografy a není omezena věkem. 

 Do soutěže lze přihlásit barevné i černobílé fotografie. 

 Formát fotografií: minimálně 18 x 24 cm, maximálně 30 x 40 cm (pozor změna – míněno rozměr snímku 
bez rámečku). 

 Každá soutěžní fotografie musí být na zadní straně řádně označena názvem snímku, jménem  
a příjmením autora, korespondenční adresou, e-mailovou adresou a telefonním číslem. 

 Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. 

 Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší v zalepené 

RTYŇSKÉ FOTO 
 

 

http://www.google.cz/imgres?q=fotoapar%C3%A1ty&um=1&hl=cs&sa=X&biw=1680&bih=910&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=-FOuWidy_GiMEM:&imgrefurl=http://lovelylittlelexemes.blogspot.com/2011/10/camera.html&docid=PMZ2XVo1uXqo1M&imgurl=http://4.bp.blogspot.com/_7al2c986f_w/TSIsbk2ajyI/AAAAAAAAAAw/kRA-o8Xhtgk/s1600/camera.jpg&w=1550&h=1325&ei=UX0eT51Ixuw5uvrcvQ4&zoom=1
mailto:drbohlavova@mkrtyne.cz
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obálce zřetelně označené nápisem „Rtyňské foto 2020“ nejpozději 18. září 2020 do 14.00 hodin. 
Fotografie odevzdané po tomto termínu nebudou do soutěže zařazeny. 

 
Vyhodnocení soutěže: 

 Soutěžní fotografie hodnotí odborná a laická porota, kterou jmenuje rada města. 

 Obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií. Právem porot je neudělit žádnou cenu, mohou však 
udělit i zvláštní ceny. 

 Cenami jsou finanční hotovosti ve výši 2000 Kč za 1. místo, 1000 Kč za 2. místo, 500 Kč za 3. místo  
a věcný dárek za zvláštní cenu. 

 Všechny přihlášené fotografie budou po soutěži vystaveny v Malém kulturním sále ve Rtyni  
v Podkrkonoší v rámci výstavy RTYŇSKÉ FOTO 2020. Během výstavy bude vyhlášena anketa „Cena 
diváka“. 

 Oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní fotografie budou na vyžádání vráceny jejich 
autorům. 
 

Info: www.rtyne.cz, kultura@mestortyne.cz, +420 499 787 014, +420 602 619 663 
 

 
 

OHLÉDNUTÍ ZA KULTURNÍMI AKCEMI V ČERVENCI A SRPNU 
 

Vážení spoluobčané, letní měsíce jsou již minulostí, a proto mi 
dovolte, abychom se krátce ohlédli za letními akcemi, které naše 
město přichystalo. V červenci jsme v muzeu připravili dvě 
výtvarné dílny. Na té první pod vedením Mgr. Herzigové jste si 
mohli potisknout různé textilní výrobky jako trička, tašky  
a mnoho dalšího. Na druhé, kterou vedla Mgr. Švandová, jste si 
naopak mohli vyrobit originální šperky z korálků. Na obě dílničky 
dorazilo po 12 účastnících.  
V létě jsme v přírodním amfiteátru promítli také dvě letní kina. 
Prvním filmem byla Teroristka, druhým premiéra letní komedie 
3Bobule. Je vidět, že zájem o letní kino ve Rtyni v P. je, neboť 
zhlédnout oba filmy přišlo celkem přes 400 diváků.  
Dále se uskutečnily i dvě komentované vlastivědné vycházky. 
První provedla zájemce po místech bojů druhé světové války, 
druhá je naopak zavedla na místa opředená pověstmi  
a záhadami. Na obě vycházky přišlo celkem přes 50 účastníků.  
Hojnou účast zaznamenal Den otevřených památek ve Rtyni, při 
které mohli návštěvníci zhlédnout muzeum, zvonici a chalupu  
č. 53. Tímto děkujeme manželům Trachtovým za její 
zpřístupnění.  
Velkou akcí pro Rtyni se stal 28. ročník NOTY, na němž 

vystoupily kapely Pěna, Adéla Bohadlová, Kantoři, Rangers, Spolektiv a Koyoti. Zájem byl opět mimořádný, 
neboť na tuto akci dorazilo ze Rtyně a okolí celkem 427 diváků.  
Poslední letní akcí se stalo divadelní představení Vinetůůů!!! A akce pro děti. Představení k nám do Rtyně 
přivezlo divadlo z Šumperku. Téměř dvouhodinová komedie představila tradiční zpracování mayovek v novém 
kabátě. Celkem 160 rozesmátých a spokojených diváků se o tom mohlo samo přesvědčit.    
 

Richard Švanda, vedoucí odboru kultury 
  

KULTURA 
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KULTURA V ZÁŘÍ 
 

 
 
TERMÍNY KONCERTŮ ORLICKO-KLADSKÉHO VARHANNÍHO FESTIVALU ROČNÍKU 2020 
neděle 13. 9. v 15:00 Nekoř – kostel sv. Mikuláše – Václav Metoděj Uhlíř - varhany, Eva Tesaříková - lesní roh 
středa 16. 9. v 19:00 Vamberk – kostel sv. Prokopa – Adam Viktora - varhany 
sobota 19. 9. v 17:00 Olešnice v Orlických horách – kostel sv. Marie Magdalény – Michal Novenko - varhany 
sobota 19. 9. v 17:00 Petříkovice – kaple sv. Rodiny – Václav Uhlíř - varhany, Hana Medková - zpěv 
neděle 20. 9. v 15:00  Malé Svatoňovice – kostel Sedmi radostí Panny Marie – Irena Chřibková - varhany 
neděle 20. 9. v 15:00 Semonice – evangelický kostel – Michal Novenko - varhany 
pátek 25. 9. v 18:00 Žacléř – kostel Nejsvětější Trojice – Václav Uhlíř - varhany, Lucie Houdková - pozoun 
pátek 25. 9. v 19:30 Lanškroun – kostel sv. Václava – Andrzej Chorosiński (Polsko) - varhany 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    září 2020 

22 
 

sobota 26. 9. v 17:00 Nové Město nad Metují – děkanský kostel Nejsvětější Trojice – Andrzej Chorosiński (Polsko) 
- varhany 
neděle 27. 9. v 18:00 Úpice – Husův sbor – Michal Novenko – varhany 
pondělí 28. 9. v 17:00 Česká Čermná – kostel sv. Václava – Michal Novenko - varhany, Eva Štruplová - zpěv  
pondělí 28. 9. v 18:00 Žamberk – kostel sv. Václava – Roman Perucki (Polsko) - varhany 
úterý 29.9. v 19:00 Jaroměř – kostel sv. Mikuláše – Roman Perucki (Polsko) - varhany 
pátek 2. 10. v 16:00 Pstrążna (Polsko) – kosciól ewangelicko-reformowany – Michal Novenko - varhany  
neděle 4. 10. v 16:00 Nový Hrádek – kostel sv. Petra a Pavla – Jan Gottwald - varhany 
neděle 4. 10. v 17:00 Hradec Králové – sál Filharmonie Hradec Králové – Pavel Kohout - varhany, Jana Boušková 
- harfa 
neděle 4. 10. v 17:00 Králíky – Městské muzeum – Václav Uhlíř - varhany 
čtvrtek 8.10. v 19:00 – Rtyně v Podkrkonoší – kostel sv. Jana Křtitele – Aleš Nosek - varhany 
 

 
 
 

 

ŠIPKAŘSKÝ SPOLEK LUDVÍKOVI SOKOLÍCI RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ Z.S. 
 
Zdravím všechny příznivce šipek a fandy našeho klubu. Předně bych touto cestou chtěl poděkovat 
těm občanům města Rtyně v Podkrkonoší, kterým nebylo lhostejné, co bude s dětskými šipkami po Covid-19  
a přišli za námi a dle svých možností přispěli finančně, aby děti mohly v šipkách pokračovat - ještě jednou za 
vedení klubu a všechny naše dětské šipkaře vám ze srdce děkujeme. 
 
Nejprve se ohlédneme za akcemi, které proběhly v červenci. Dne 18.07.2020 se uskutečnil pátý a šestý turnaj 
mládeže o Pohár starosty města Rtyně v Podkrkonoší, jehož se zúčastnilo celkem 19 dětí v kategorii žák/žákyně 
a junior/juniorka. Naši borci se snažili, co to šlo a výsledky dopadly velmi dobře. Z 16 možných pohárů zůstalo 
doma 10, bohužel 1. místo v kategorii žáků si odvezla reprezentantka Damníkova. Celkový dojem z tohoto 
turnaje je velmi uspokojivý. 
Dne 25.07.2020 se odehrál letní turnaj dospěláků, a to s účastí 17 hráčů a hráček. Všem to pěkně lítalo a po 
několikahodinovém boji si třetí místo převzal Zdeněk Pecka, druhé místo obsadil Vladimír Havalec a na prvním 
zaslouženém místě byl Milan Císař. 
Dne 15.08.2020 nadešel den boje seniorů. S velkým odhodláním dorazilo 7 borců, po lítém boji v krůpějích potu 
a infarktových stavech si třetí místo vybojoval Oldřich Starý, o trochu více vzduchu v plicích měl Vladimír 
Havalec, který obsadil druhé místo, a nejlépe se s artrózou, bolavými zády a dalšími neduhy srovnal Zdeněk 
Koleta a bez jediné prohry si vydobyl první místo. 
Dne 22.08.2020 se konal turnaj mládeže o Pohár starosty města Rtyně v Podkrkonoší – 7. a 8. open, kategorie 
žák/žákyně, junior/juniorka, s účastí 23 dětí. Sjela se nám sem prakticky celá špička v mládežnických šipkách  
a konkurence byla na velmi vysoké úrovni. I přesto si naši borci vedli velmi dobře, o čem svědčí jedno 1. místo, 
tři 2. místa, dva největší náhozy a spousta 4., 5. a 7. míst. 
 
Všem šipkařům gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů. 
 
A trochu bilancování činnosti našich dětí (dle oficiálních tabulek UŠO): 
Turnaj o Pohár starosty města Rtyně v Podkrkonoší - celkem 35 soutěžících 
1. místo - Marie Rážová             5900 B 
2. místo - Leontýna Rážová         5000 B 
3. místo - Adéla Rážová        4000 B 
6. místo - Sebastian Ďurica           3700 B 
7. místo - Nela Jiroušková             3700 B 

SPORT 
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8. místo - Vítězslav Ráž                3300 B 
22. místo - Filip Mrkos                 1300 B 
29. místo - Vendula Hurdálková           600 B 
 
Mistrovství Královéhradeckého kraje 
junioři - celkem 13 soutěžících 
3. místo - Vítězslav Ráž              4300 B 
 
žáci - celkem 34 soutěžících 
2. místo - Sebastian Ďurica         7950 B 
24. místo - Filip Mrkos         1300 B 
  
žákyně - celkem 19 soutěžících 
1. místo - Marie Rážová            9450 B 
2. místo - Leontýna Rážová         8850 B 
3. místo - Nela Jiroušková            8350 B 
5. místo - Adéla Rážová                7050 B 
19. místo - Vendula Hurdálková         600 B 
 
Český Pohár 2020 
junioři - celkem 114 soutěžících 
12. místo - Vítězslav Ráž           890 B 
 
žáci - celkem 140 soutěžících 
2. místo - Sebastian Ďurica            1840 B 
 
žákyně - celkem 62 soutěžících 
2. místo - Nela Jiroušková            2070 B 
3. místo - Leontýna Rážová            2060 B 
4. místo - Marie Rážová                1800 B 
6. místo - Adéla Rážová                1440 B 
 
Dle těchto výsledků nás mládež reprezentuje velmi kvalitně. Nyní nás čeká to nejdůležitější v této sezóně a to 
tři master turnaje v kraji, jeden RPG turnaj ve Žďáru nad Sázavou, Mistrovství republiky na Kladně, finále 
Mistrovství Královéhradecka a double open ve Rtyni v Podkrkonoší. Jestli se budeme moct zúčastnit všech 
turnajů, je otázkou. Naše účast závisí na tom, zdali se podaří zajistit finance. I když naše děti obsadily všechny 
vedoucí pozice na turnajích všech úrovní, neznamená to, že je na turnaj někdo doveze a dá jim tam najíst  
a napít. Věříme tedy, že se nám podaří nalézt finanční podporu, aby naše děti mohly opět úspěšně reprezentovat 
své město a oddíl.  
 

S pozdravem krásného konce prázdnin za šipkařský spolek Ludvík Ráž 
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VOLEJBAL 
 

VOLEJBAL – MLÁDEŽ 
Ani o prázdninách většina rtyňských volej-
balistek a volejbalistů nezahálela. Anna Pragerová trénovala 
s reprezentací v Prostějově téměř celý červenec  
a ostatní hráčky se připravovaly ve Rtyni. Žákyně společně 
s ženami absolvovaly 04.07.2020 Tradiční letní turnaj 
v Kvasinách. Po dobrém výkonu soutěž žen ovládly před 
domácím družstvem Kvasin a kadetkami Hronova.  
 
Mládež se v průběhu prázdnin zdokonalovala v úterý 
v plážovém volejbale v Havlovicích a čtvrtky patřily hře na 
antuce. Od 10.08.2020 zahájily přípravu odpoledne kadetky 
a starší žákyně a dopoledne proběhl první volejbalový kemp 

ve Rtyni určený především hráčům prvního stupně ZŠ. Všichni účastníci byli úžasní, trénovali s nadšením i přes 
vysoké venkovní teploty. Součástí kempu byla i návštěva sportovního areálu v Havlovicích. Hlavním úkolem 
kempu bylo zdokonalení v základních herních činnostech jednotlivce a to především v odbití spodem – 
v tzv. bagru, ale účastníci si vyzkoušeli i mnoho nových činností, soutěží a her. Trénovali jsme oranžový, červený 
a modrý volejbal.  
 

            
 

O POHÁR JESTŘEBÍCH HOR 
 
Dne 16.08.2020 jsme uspořádali další ročník turnaje, 
tentokrát netradičně v plážovém volejbale. 7 družstev 
bojovalo 8 hodin v krásném slunečném počasí  
o vítězství, které zaslouženě získaly rtyňské hráčky 
Jana Haklová a Tereza Brátová.   
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 VOLEJBALOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ V HAVLOVICÍCH 16. – 21.08.2020 
 

O 35 hráčů se celý 
týden staralo 8 dos-
pělých. Kadetky tré-
novaly ve rtyňské tělo-
cvičně pod vedením 
Richarda Vajsara a 
Hany Benešové, kam 
každý den dojížděly na 
kole. Starší a mladší 
žákyně pracovaly 
s Da-nou a Zuzanou 
Vajsarovými  přede-
vším na pohybu ve 
hřišti a příjmu podání. 

Modří volejbalisté se učili „bagr“ za pomoci Mirka Frýby a Evy Hrabové a červení a oranžoví zlepšovali odbití 
prsty s Janou Pižlovou a Ladislavem Buriánkem. Tréninky nám zpestřila Marcela Ilchmannová aerobikem a 
posilováním s gumičkami. Jak regenerovat, masírovat se pomocí míčků a válců dívky inspirovala Kamila 
Vajsarová, která rovněž zajišťovala kineziotaping. Všem dospělým (kteří si na soustředění berou dovolenou) 
patří obrovské poděkování. Po dobu soustředění jsou nejen trenéři, ale i kuchaři, uklízečky, uspávači, 
zdravotníci, kamarádi, zásobovači, dopravci, spoluhráči atd. Díky jejich obětavosti proběhlo celé soustředění 
bez problémů.  
Cestu z kulturního domu jsme si zkracovali přes řeku, skákali jsme na trampolíně, hráli minigolf, plážový volejbal, 
stříleli z luku, odpalovali míčky pálkou. Novinkou byl cvičební program Penalty Box, který rozvíjí koordinaci  
a celkovou kondici.   

 

Unavení, ale spokojení, že jsme vše ve zdraví zvládli, 
jsme vykročili vstříc nové sezóně. Ta pro ženy, hrající 
okresní přebor 1. třídy, začala už ve středu 19.08. 
2020 zápasem s Náchodem. Rtyňské ženy můžete 
podpořit v domácích zápasech 26.08., 07.09., 16.09.  
a 30.09. 2020 ve sportovním areálu za školou od 17.00 
hod. Kadetky, které hrají premiérově 1. ligu přijďte 
podpořit do Orlovny 19.09.2020 a 07.11.2020 vždy od 
10.00 a 13.00 hod. Další domácí zápasy je možné 
zhlédnout v hale u ZŠ ve Zbečníku. Starší žákyně se 
představí v Orlovně 04.10.2020. Minivolejbalové 
turnaje nebyly ještě rozlosovány.  

 

KNEDLÍKOVÝ VOLEJBALOVÝ TURNAJ – 22.08.2020 
 
Desátý ročník turnaje v plážovém volejbale trojic, ve kterém už 9 let nechybí družstvo ze Rtyně, má rok od roku 
vyšší úroveň.  Tak pokud nám zdraví vydrží, tak v této tradici budeme pokračovat i dále, protože švestkové 
knedlíky, které každé družstvo obdrží, za to opravdu stojí.  
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55. VOLEJBALOVÁ LUPENICE 22. – 23.08.2020 
Současné i bývalé mladé hráčky Rtyně nastoupily v sobotu v soutěži žen, kde obsadily 3. místo v silné konkurenci 
klubů hrajících 1. ligu. V neděli si zahrály v mixech. Kadetky po soustředění odpočívaly pouze jeden den  
a v neděli nastoupily v Lupenicích v kategorii dorostenek. Po pomalejším rozjezdu se hráčky zápas od zápasu 
zlepšovaly a v posledním kole porazily favorizované juniorky Hradce a vybojovaly konečné 3. místo z 12 týmů.  
 

                      
 
Kadetky a starší žákyně čekají ještě 2 přípravné turnaje – přeložený Zmrzlinový turnaj 29. – 30.08.2020 a tradiční 
turnaj v Náchodě 05. – 06.09.2020. Mladší žákyně si zahrají soutěž ve spolupráci se Zbečníkem a Hronovem  
a kvalifikace je čeká už 13.09.2020 v Hradci Králové. Minivolejbalisté se zapojí do regionálního barevného 
volejbalu.  
 
Těšíme se rovněž na nové volejbalové naděje, které mají možnost se od září přihlásit do školního kroužku 
míčových her nebo volejbalu. Nezbývá než popřát všem úspěšný vstup do volejbalové sezóny 2020 – 2021  
a poděkovat těm, kteří se aktivně zapojili do prázdninových programů.  

                                                                                           Trenéři volejbalové mládeže 
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LETNÍ FLORBALOVÝ TURNAJ OREL CUP 
V červenci proběhl 17. ročník florbalového turnaje Orel cup 17.-19.07.2020. 
Zúčastnilo se 16 týmů v kategorii mužů, 
kde finále ovládl tým IBF Točky poměrem 
3:0 a v kategorii žen zvítězil s přehledem 
tým Na rozcestí 8:0. Průběh celé akce 
včetně večerních zábav v areálu Hampejz 
s hostem Pavlem Calltou se vyvíjel 
nadprůměrně dobře, za což děkujeme 
všem zúčastněným týmům a hlavně 
sedmnácti osobám, které se podíleli na 
přípravách a celém průběhu akce. Na 
koho nesmíme zapomenout jsou naši 
partneři, kteří nám pomohli zajistit 
parádní podmínky a těmi jsou: 
1. Město Rtyně v Podkrkonoší 
2. Město Malé Svatoňovice 
3. Stavebniny DEK Trutnov 
4. Kavárna a cukrárna Přístav 
5. Ford Trutnov 
6. Pivovar Krakonoš 
7. Pivovar Primátor 
8. Areál Hampejz 
9. Restaurace U Bulánka 
10. Restaurace U Vlčků 
11. TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší 
12. Labík grafický designer 
13. ZŠ Rtyně v Podkrkonoší 
 
Pokud nám to podmínky dovolí, těšte se 
v zimě na Santa Open a příští rok v létě na 
Orel cup opět s večerním hostem!! 
Přinášíme Vám velkou ochutnávku fotek na 
https://www.zonerama.com/TurnajeRtynevPodkrkonosi/843942> 
 
Ještě jednou děkujeme. 

 
LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
Od 10.08. do 14.08. měli naši nejmenší florbalisti letní 
příměstský tábor, kterého se nakonec zúčastnilo 31 dětí. Ráno 
vždy od půl 7. do 8 
hodin děti dorazily, 
odpoledne po 17. 
hodině si je rodiče 
vyzvedli. Dopole-
dne pro ně vždy byl 

připraven program jedné přednášky od policejního sboru  

JEDNOTA OREL                     www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

https://www.zonerama.com/TurnajeRtynevPodkrkonosi/843942
http://www.orel-jednotartyne.cz/
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a sportovních her, odpoledne děti měly florbalový trénink s dovednostmi. Na děti dohlížela jedna trenérka  
a 3 kluci z kategorie juniorů. Závěr kempu jsme zakončily přátelákem. 
Další fotografie na: https://www.zonerama.com/fbcOreljednotaRtynevPodkrkonosi/Album/6472950 
 

 
SOUSTŘEDĚNÍ MUŽŮ, 
JUNIORŮ, ŽEN A JUNIOREK 
 
Naše starší kategorie mužů, 
juniorů, žen a juniorek mají za 
sebou v srpnu čtyřdenní sou-
středění v České Třebové, kterého 
se zúčastnilo 41 hráčů a hráček 
pod kontrolou 4 trenérů. Rádi 

bychom těmto všem zúčastněným poděkovali za přístup a nasazení po celou dobu akce, jelikož byly pro ně 
připraveny i čtyřfázové tréninky. Součástí těchto tréninků byla kondiční trenérka Sylva Hřebíčková, které za její 
spolupráci také děkujeme.  
Veškeré postřehy z této akce můžete zhlédnout na: 
https://www.zonerama.com/fbcOreljednotaRtynevPodkrkonosi/848932 
 

Rozpisy tréninků florbalu 

 Kategorie čas 

Pondělí Mladší žáci 
Starší žáci 

Dorost 

17.15 – 18.45 
18.30 – 20.00 
20.00 – 21.00 

Úterý Elévové a přípravka 
Juniorky a ženy 
Junioři a muži 

16.00 – 17.30 
17.30 – 19.00 
19.00 – 21.30 

Středa Mladší žáci 
Starší žáci + Juniorky a ženy 

17.15 – 18.45 
18.30 – 20.00 

Čtvrtek   

Pátek Elévové a přípravka 
Juniorky a ženy 

Dorost. junioři a muži 

16.00 – 17.30 
17.30 – 19.00 
19.00 – 21.30 

 
Začínáme od 7. září 2020 

Přípravka a elévkové začínají od 11. září 2020 (8.září je nábor nových členů) 
 

https://www.zonerama.com/fbcOreljednotaRtynevPodkrkonosi/Album/6472950
https://www.zonerama.com/fbcOreljednotaRtynevPodkrkonosi/848932
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Přijmeme pracovníka na obsluhu pletacích strojů, nástup možný ihned. 
Benet v.o.s. - Manželů Burdychových 1156, Červený Kostelec 
Kontaktní osoba: Luboš Beneš tel:602245971,    benesl@benet-ponozky.cz,     www.benet-ponozky.cz 
Práce: mechanik-pletař, mechanička-pletařka a další práce spojené s výrobou ponožek v 2 směnném provozu. 
Požadavky: zručnost, dobrý zrak, pravák. 
Po zaučení práce v úkole. Možnost výdělku: 18 000 – 25 000 Kč. 
 
Benefity:  1. třináctý plat 
     2. stravenky 
   3. nákup našich výrobků s výraznou slevou 
   4. možnost placených přesčasů 
 

 
 

7. ROČNÍK BĚHU PRO HOSPIC 
 
Běh pro hospic se blíží! V sobotu 19. září 2020 pořádá Oblastní charita Červený Kostelec další ročník akce 
s příjemnou sportovní atmosférou pro všechny věkové kategorie. Přijďte si zaběhat a zároveň svým výkonem 
podpořit záměr Oblastní charity Červený Kostelec – aktuálně probíhající projekt vybudování druhé části Centra 
denních a terénních služeb sv. P. Pia, díky kterému získá nové zázemí Mobilní hospic Anežky České, ambulance 
paliativní péče a další služby. 
I přes letošní výpadek seriálu Primátor cup ponecháváme závody v klasickém rozsahu. Připraveny budou opět 
tratě od 150 m pro nejmenší závodníky, dětské tratě od 650 do 1300 metrů dle ročníku narození a také tradiční 

NABÍDKA PRÁCE 
 

CO SE DĚJE U SOUSEDŮ 
 

tel:602245971
mailto:benesl@benet-ponozky.cz
http://www.benet-ponozky.cz/
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běhy na 2,5 a 10 km, aby si skutečně každý přišel na své. S ohledem na aktuální situaci plánujeme zvýšená 
hygienická opatření. Registrace je spuštěna, neváhejte se zúčastnit! 
www.behproshopic.cz 
 

Jan Kordina 
 
 
 

 

 
  

SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY              www.jestrebihory.net 
 

http://www.behproshopic.cz/
http://www.jestrebihory.net/
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ŠKOLÁCI NA TRUTNOVSKU BUDOU LÉPE PŘIPRAVENÍ PRO PRAKTICKÝ ŽIVOT 
 
Na Trutnovsku odstartují na podzim letošního roku školní nebo mimoškolní aktivity vedoucí k rozvoji základních 
kompetencí dětí a žáků. Takzvané platformy chystá realizační tým Místního akčního plánu (MAP) Trutnovsko II. 
„Jedná se o setkávání dětí formou, která připomíná kroužek. Stejná skupina žáků se sejde třikrát až čtyřikrát 
s lektorem. Místem konání může být škola, středisko volného času nebo třeba naše zasedací místnost v Úpici,“ 
prozrazuje Jan Balcar, hlavní manažer MAP a ředitel Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s., která 
je garantem projektu. Z prostředků Místního akčního plánu je možné hradit lektora a pomůcky, případně další 
náklady. Zmiňovaných aktivit se mohou účastnit žáci ze všech mateřských a základních škol z území obce 
s rozšířenou působností (ORP) Trutnov. 
Některé platformy už nabývají konkrétních obrysů. Ta s názvem „Vzdělávání k podnikavosti“ bude probíhat na 
Základní a mateřské škole Pilníkov. „Chceme v žácích probudit aktivitu, kreativitu, přemýšlení, spolupráci  
a komunikaci. Je důležité, aby uměli dotahovat své aktivity do konce, nevzdávali se a dokázali překonat 
překážky. Zkrátka se budeme snažit vybavit je dovednostmi pro praktický život,“ vysvětluje ředitelka 
pilníkovské školy Ilona Skořepová. Hostitelská škola v Pilníkově má vlastní Centrum kolegiální podpory, na rozvoj 
podnikavosti je certifikovaná.  
Dějištěm platformy „Pronikáme do tajů vědy, vesmíru a robotiky“ se stane Základní a mateřská škola v Horním 
Maršově. „Od odborníků z úpické hvězdárny se tu děti dozvědí o zákonitostech vesmíru, zdokonalí se v oblasti 
vědy a také si vyzkoušejí práci s dalekohledy, které je možné přes internet ovládat na dálku. Při posledním 
setkání v Úpici si žáci budou moci ´hvězdářské řemeslo´ osahat přímo na místě,“ láká školáky z celého 
Trutnovska manažer projektu Petr Záliš. Na závěrečné setkání je Realizační tým MAP připravený zajistit svozový 
autobus. V rámci projektu se připravují také další tři platformy. Může se například jednat o doučování žáků 
ohrožených školním neúspěchem, čtenářské dílny, kluby logiky her nebo aktivity pro děti z mateřských škol. 

 
Kontakt: 
Mgr. Petr Záliš, manažer MAP Trutnovsko II 
Tel.: 731 453 724, zalis@kjh.cz  
Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, o.p.s. 
www.kjh.cz  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MAS KRÁLOVSTVÍ – JESTŘEBÍ HORY        www.kjh.cz 
 

mailto:zalis@kjh.cz
http://www.kjh.cz/
http://www.kjh.cz/
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PRO ZÁBAVU 
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PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
Vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 

různé sladké pečivo, čerstvé zákusky, a každý pátek svatební (sváteční) koláčky. 
Dále nabízíme mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marcipánem, 

pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, modelovací čokoládou 
a jako novinka je krajkové zdobení (dle přání zákazníka a možností). 

Nově zaveden prodej italské kávy MACHIAVELLI A LAVAZZA a výběr z ovocných čajů. 
Jsme tu pro Vás! 

Po - Pá 5.30 - 17.30 hod.   Pekařství U Geislerů 
So  6.30 - 10.00 hod.   5. května 1043, 549 41 Červený Kostelec 

tel.: 491 465 935, 777 766 776 
 
 
 
 
 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 

 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 
 
 

  
 

 
 
 
 
  

PLACENÁ INZERCE 
 

PRODÁM 

Uhlí – hnědý ořech do kotle, 

skladovaný v suchém sklepě. 

Odebrané množství a cena 

dohodou.  

 

Tel.: 499 888 290 po 19. hodině.  
 

http://www.plistilsberna.cz/
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Pedikúra Klímová ve zdravotním 

středisku v Červeném Kostelci. 
Provádím mokrou, suchou a 

kombinovanou pedikúru. 
Tel. 728513946, 491465959 

Nabídka okrasných keřů 

Nabízím k prodeji túje západní na „živé“ ploty, výška výpěstků 60-70 cm,  

cena 50 Kč/ks.  

Dále nabízím několik druhů cypřišů, jalovců a okrasných smrků. Tyto keře pěstuji od 

řízků, čímž je zajištěno dobré ujmutí. Těším se na Vaši návštěvu. Výpěstky dodávám 

do října, ale už nyní se můžete přijít podívat. Počet kusů omezen.  

Stanislav Šrůtek, Pod Lesem 102, Rtyně v Podkrkonoší, tel.: 732 547 242 
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         Koupím byt v OV ve Rtyni, možno  

i zařízený.  

Platba hotově.  

Volat 777807578 

 

 
- Sádrokartony a půdní vestavby 

- Renovace starých stěn 

- Rekonstrukce interiérů 

- Plovoucí podlahy 

-  

Trutnovsko a Náchodsko 

Tel: 775 222 169 

Klagip@seznam.cz 

www.klagip.cz 

mailto:Klagip@seznam.cz
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V sobotu 1. srpna proběhl na Rychtě již 28. ročník hudebního festivalu NOTA. 

 

V pátek 21. srpna se na Rychtě odehrálo indiánské léto, během něhož si děti 
mohly vystřelit z luku, hodit oštěpem, projít přes „kaktusovou“ dráhu a mnoho 
dalšího. 

Foto: Richard Švanda 

Foto: Richard Švanda 



 

 

V sobotu 8. srpna proběhl Den otevřených památek ve Rtyni v Podkrkonoší.  

 

MK ČR E12906, odpovědný redaktor Bc. Richard Švanda. Periodický tisk územního 
samosprávného celku. Toto číslo vyšlo dne 1. 9. 2020.  
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník. Vydává a tiskne 
Město Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, Rtyně v Podkrkonoší, 542 33,  
IČ: 00278238, kde se také přijímají příspěvky v datové podobě.  

E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor.  
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

Foto: Stanislav Krčmář 


